__________________________
	Множитель
	8
	
	9
	6
	3
	8
	
	7
	8
	3
	
	8
	
	6
	7

	Множитель
	
	6
	
	7
	
	
	6
	
	7
	
	9
	
	9
	
	4

	Произведение
	16
	30
	27
	
	24
	32
	36
	49
	
	18
	18
	48
	72
	54
	



12:3=	14:4=	45:5=	42:6=	3 х 5 : 3=        5 х 6 – 24=	
15:3=	24:4=	30:5=	36:6=	8 : 2 х 5=        70 – 6 х 7=
21:3=	36:4=	15:5=	48:6=	7 х 3 : 3=        4 х 7 – 7 х 3=
18:3=	28:4=	25:5=	54:6=	6 х 4 : 3=        48 – 8 х 6 =
1. В каждом бочонке по 3л мёда. Сколько л мёда в 9 таких бочонках?                         ________________________________________
2. 16 морковок раздали 8 кроликам поровну.  По сколько морковок получил каждый кролик?____________________________
3. Бабушка дала внукам 15 конфет по 5 конфет каждому. Сколько внуков у бабушки?____________________________________
__________________________
	Множитель
	8
	
	9
	6
	3
	8
	
	7
	8
	3
	
	8
	
	6
	7

	Множитель
	
	6
	
	7
	
	
	6
	
	7
	
	9
	
	9
	
	4

	Произведение
	16
	30
	27
	
	24
	32
	36
	49
	
	18
	18
	48
	72
	54
	



12:3=	14:4=	45:5=	42:6=	3 х 5 : 3=        5 х 6 – 24=	
15:3=	24:4=	30:5=	36:6=	8 : 2 х 5=        70 – 6 х 7=
21:3=	36:4=	15:5=	48:6=	7 х 3 : 3=        4 х 7 – 7 х 3=
18:3=	28:4=	25:5=	54:6=	6 х 4 : 3=        48 – 8 х 6 =
1. В каждом бочонке по 3л мёда. Сколько л мёда в 9 таких бочонках?                         _________________________________________
2. 16 морковок раздали 8 кроликам поровну.  По сколько морковок получил каждый кролик?_____________________________
3. Бабушка дала внукам 15 конфет по 5 конфет каждому. Сколько внуков у бабушки?______________________________________
________________________________________
	Множитель
	8
	
	9
	6
	3
	8
	
	7
	8
	3
	
	8
	
	6
	7

	Множитель
	
	6
	
	7
	
	
	6
	
	7
	
	9
	
	9
	
	4

	Произведение
	16
	30
	27
	
	24
	32
	36
	49
	
	18
	18
	48
	72
	54
	


12:3=	14:4=	45:5=	42:6=	3 х 5 : 3=        5 х 6 – 24=	
15:3=	24:4=	30:5=	36:6=	8 : 2 х 5=        70 – 6 х 7=
21:3=	36:4=	15:5=	48:6=	7 х 3 : 3=        4 х 7 – 7 х 3=
18:3=	28:4=	25:5=	54:6=	6 х 4 : 3=        48 – 8 х 6 =
1. В каждом бочонке по 3л мёда. Сколько л мёда в 9 таких бочонках?                         __________________________________________
2. 16 морковок раздали 8 кроликам поровну.    По сколько морковок получил каждый кролик?_______________________________
3. Бабушка дала внукам 15 конфет по 5 конфет каждому. Сколько внуков у бабушки?_______________________________________________________________________________

	Множитель
	8
	
	9
	6
	3
	8
	
	7
	8
	3
	
	8
	
	6
	7

	Множитель
	
	6
	
	7
	
	
	6
	
	7
	
	9
	
	9
	
	4

	Произведение
	16
	30
	27
	
	24
	32
	36
	49
	
	18
	18
	48
	72
	54
	


12:3=	14:4=	45:5=	42:6=	3 х 5 : 3=        5 х 6 – 24=	
15:3=	24:4=	30:5=	36:6=	8 : 2 х 5=        70 – 6 х 7=
21:3=	36:4=	15:5=	48:6=	7 х 3 : 3=        4 х 7 – 7 х 3=
18:3=	28:4=	25:5=	54:6=	6 х 4 : 3=        48 – 8 х 6 =
1. В каждом бочонке по 3л мёда. Сколько л мёда в 9 таких бочонках?                         __________________________________________
2. 16 морковок раздали 8 кроликам поровну.    По сколько морковок получил каждый кролик?_______________________________
3. Бабушка дала внукам 15 конфет по 5 конфет каждому. Сколько внуков у бабушки?______________________________________
_______________________Б или П?   Запиши проверочные слова. Тебе поможет 
шу_ка - _____________      ду_ки-_______________    хле_-_________________ 
ша_ка - ______________    гу_ка-_______________     зу_ки-________________
сугро_-_______________   су_чик-______________    прору_ь-______________
гри_ки -______________   ря_чик-______________     улы_ка- ______________
ро_кий-______________    скорлу_ка-___________     ло_ка - ________________
ры_ка-_______________    хру_кий-_____________    ли_ка- ________________
кре_кий-_____________    оши_ка-______________    голу_ка- _______________
клу-ки-______________     ре_ка-________________    про_ка - _______________
скри_ка-_____________     ле_ка-________________    тру_ка-________________


_______________________Б или П?   Запиши проверочные слова. Тебе поможет 
шу_ка - _____________      ду_ки-_______________    хле_-_________________ 
ша_ка - ______________    гу_ка-_______________     зу_ки-________________
сугро_-_______________   су_чик-______________    прору_ь-______________
гри_ки -______________   ря_чик-______________     улы_ка- ______________
ро_кий-______________    скорлу_ка-___________     ло_ка - ________________
ры_ка-_______________    хру_кий-_____________    ли_ка- ________________
кре_кий-_____________    оши_ка-______________    голу_ка- _______________
клу-ки-______________     ре_ка-________________    про_ка - _______________
скри_ка-_____________     ле_ка-________________    тру_ка-________________


_______________________Б или П?   Запиши проверочные слова. Тебе поможет 
шу_ка - _____________      ду_ки-_______________    хле_-_________________ 
ша_ка - ______________    гу_ка-_______________     зу_ки-________________
сугро_-_______________   су_чик-______________    прору_ь-______________
гри_ки -______________   ря_чик-______________     улы_ка- ______________
ро_кий-______________    скорлу_ка-___________     ло_ка - ________________
ры_ка-_______________    хру_кий-_____________    ли_ка- ________________
кре_кий-_____________    оши_ка-______________    голу_ка- _______________
клу-ки-______________     ре_ка-________________    про_ка - _______________
скри_ка-_____________     ле_ка-________________    тру_ка-________________


_______________________Б или П?   Запиши проверочные слова. Тебе поможет 
шу_ка - _____________      ду_ки-_______________    хле_-_________________ 
ша_ка - ______________    гу_ка-_______________     зу_ки-________________
сугро_-_______________   су_чик-______________    прору_ь-______________
гри_ки -______________   ря_чик-______________     улы_ка- ______________
ро_кий-______________    скорлу_ка-___________     ло_ка - ________________
ры_ка-_______________    хру_кий-_____________    ли_ка- ________________
кре_кий-_____________    оши_ка-______________    голу_ка- _______________
клу-ки-______________     ре_ка-________________    про_ка - _______________
скри_ка-_____________     ле_ка-________________    тру_ка-________________




____________________________________     Д или Т?
гря_ка - _________________		тру_  -_____________	  ло_ка-_________________
заря_ка - ________________		го_ - ______________	  пала_ка-________________
тетра_ка - ________________		бра_ - _____________	  шёрс_ка-________________
запла_ка-_________________		похо_-_____________	  зага_ка-_________________
незабу_ка-________________		гра_ - _____________	  объе_ки-________________
сла_кий-_________________		дроз_-_____________	  закла_ка-________________
гру_ка-_________________		верблю_-___________	  гла_кий-________________
подъез_-________________		огоро_- ____________    ре_кий- _________________
______________________________________     Д или Т?
гря_ка - _________________		тру_  -_____________	  ло_ка-_________________
заря_ка - ________________		го_ - ______________	  пала_ка-________________
тетра_ка - ________________		бра_ - _____________	  шёрс_ка-________________
запла_ка-_________________		похо_-_____________	  зага_ка-_________________
незабу_ка-________________		гра_ - _____________	  объе_ки-________________
сла_кий-_________________		дроз_-_____________	  закла_ка-________________
гру_ка-_________________		верблю_-___________	  гла_кий-________________
подъез_-________________		огоро_- ____________    ре_кий- _________________

______________________________________     Д или Т?
гря_ка - _________________		тру_  -_____________	  ло_ка-_________________
заря_ка - ________________		го_ - ______________	  пала_ка-________________
тетра_ка - ________________		бра_ - _____________	  шёрс_ка-________________
запла_ка-_________________		похо_-_____________	  зага_ка-_________________
незабу_ка-________________		гра_ - _____________	  объе_ки-________________
сла_кий-_________________		дроз_-_____________	  закла_ка-________________
гру_ка-_________________		верблю_-___________	  гла_кий-________________
подъез_-________________		огоро_- ____________    ре_кий- _________________

______________________________________     Д или Т?
гря_ка - _________________		тру_  -_____________	  ло_ка-_________________
заря_ка - ________________		го_ - ______________	  пала_ка-________________
тетра_ка - ________________		бра_ - _____________	  шёрс_ка-________________
запла_ка-_________________		похо_-_____________	  зага_ка-_________________
незабу_ка-________________		гра_ - _____________	  объе_ки-________________
сла_кий-_________________		дроз_-_____________	  закла_ка-________________
гру_ка-_________________		верблю_-___________	  гла_кий-________________
подъез_-________________		огоро_- ____________    ре_кий- _________________

_____________________________________     Д или Т?
гря_ка - _________________		тру_  -_____________	  ло_ка-_________________
заря_ка - ________________		го_ - ______________	  пала_ка-________________
тетра_ка - ________________		бра_ - _____________	  шёрс_ка-________________
запла_ка-_________________		похо_-_____________	  зага_ка-_________________
незабу_ка-________________		гра_ - _____________	  объе_ки-________________
сла_кий-_________________		дроз_-_____________	  закла_ка-________________
гру_ка-_________________		верблю_-___________	  гла_кий-________________
подъез_-________________		огоро_- ____________    ре_кий- _________________



ЗАЧЁТ____________________ ТАБЛИЦА на «3»:_________________________________

	Множитель
	3
	
	6
	1
	
	3
	
	2
	3
	3
	2
	3
	5
	4
	3
	10

	Множитель
	
	3
	
	
	7
	
	3
	
	
	9
	
	3
	
	3
	0
	

	Произведение
	3
	15
	18
	3
	21
	12
	27
	6
	24
	
	18
	
	15
	
	
	30


12:3=		21:3=		27:3=		3х1=		…х3=21	60-7х3= 	2х3 … 3х1
12:4=		21:7=		27:9=		3:1=		… : 3=8      27+6:2=	12:3 … 8:2
18:3=		15:3=		24:3=		3:3=		27: …=9     18:6+15=     21:7 … 3х0
18:6=		15:5=		24:8=		3х0=		15: …=3	9х3-9=        24-__... 24:3
Купили 3 кг слив по 8 рублей каждый. Сколько заплатили за все сливы?______________
18 груш раздали 6 детям поровну. По сколько груш получил каждый?________________

ЗАЧЁТ____________________ ТАБЛИЦА на «3»:_________________________________

	Множитель
	3
	
	6
	1
	
	3
	
	2
	3
	3
	2
	3
	5
	4
	3
	10

	Множитель
	
	3
	
	
	7
	
	3
	
	
	9
	
	3
	
	3
	0
	

	Произведение
	3
	15
	18
	3
	21
	12
	27
	6
	24
	
	18
	
	15
	
	
	30


12:3=		21:3=		27:3=		3х1=		…х3=21	60-7х3= 	2х3 … 3х1
12:4=		21:7=		27:9=		3:1=		… : 3=8      27+6:2=	12:3 … 8:2
18:3=		15:3=		24:3=		3:3=		27: …=9     18:6+15=     21:7 … 3х0
18:6=		15:5=		24:8=		3х0=		15: …=3	9х3-9=        24-__... 24:3
Купили 3 кг слив по 8 рублей каждый. Сколько заплатили за все сливы?______________
18 груш раздали 6 детям поровну. По сколько груш получил каждый?________________

ЗАЧЁТ____________________ ТАБЛИЦА на «3»:_________________________________

	Множитель
	3
	
	6
	1
	
	3
	
	2
	3
	3
	2
	3
	5
	4
	3
	10

	Множитель
	
	3
	
	
	7
	
	3
	
	
	9
	
	3
	
	3
	0
	

	Произведение
	3
	15
	18
	3
	21
	12
	27
	6
	24
	
	18
	
	15
	
	
	30


12:3=		21:3=		27:3=		3х1=		…х3=21	60-7х3= 	2х3 … 3х1
12:4=		21:7=		27:9=		3:1=		… : 3=8      27+6:2=	12:3 … 8:2
18:3=		15:3=		24:3=		3:3=		27: …=9     18:6+15=     21:7 … 3х0
18:6=		15:5=		24:8=		3х0=		15: …=3	9х3-9=        24-__... 24:3
Купили 3 кг слив по 8 рублей каждый. Сколько заплатили за все сливы?______________
18 груш раздали 6 детям поровну. По сколько груш получил каждый?________________

ЗАЧЁТ____________________ ТАБЛИЦА на «3»:_________________________________

	Множитель
	3
	
	6
	1
	
	3
	
	2
	3
	3
	2
	3
	5
	4
	3
	10

	Множитель
	
	3
	
	
	7
	
	3
	
	
	9
	
	3
	
	3
	0
	

	Произведение
	3
	15
	18
	3
	21
	12
	27
	6
	24
	
	18
	
	15
	
	
	30


12:3=		21:3=		27:3=		3х1=		…х3=21	60-7х3= 	2х3 … 3х1
12:4=		21:7=		27:9=		3:1=		… : 3=8      27+6:2=	12:3 … 8:2
18:3=		15:3=		24:3=		3:3=		27: …=9     18:6+15=     21:7 … 3х0
18:6=		15:5=		24:8=		3х0=		15: …=3	9х3-9=        24-__... 24:3
Купили 3 кг слив по 8 рублей каждый. Сколько заплатили за все сливы?______________
18 груш раздали 6 детям поровну. По сколько груш получил каждый?________________

Зачёт__________________________.Диктант:_____________________________________
                                                                             _____________________________________
	Множитель
	5
	3
	6
	
	5
	
	5
	5
	
	5
	5
	6
	
	4
	
	6
	9

	Множитель
	
	5
	
	4
	
	5
	
	
	5
	
	9
	5
	7
	
	8
	
	

	Произведение
	5
	
	30
	20
	25
	30
	10
	35
	40
	15
	
	
	35
	28
	32
	24
	36


25:5=		35:5=		40:5=		5:5=	     30:5-30:6=      90-5х6=	6х5-27=
30:5=		35:7=		40:8=		5:1=	     5х7-6х5=        67-2х5=	7х5+58=
30:6=		45:5=		15:5=		5х1=	     4х5+45:5=      54+6х5=	40:5-7=
20:5=		45:9=		15:3=		5х0=	     8х5-5х5=        40-8х5=	50:5+8=
1. В 8 клетках по 5 песцов, а в 9 клетках по 4 песца. Ск. всего песцов?_______________
2. 9 кроликам раздали поровну 45 морковок. Ск. морковок получил каждый?_________

Зачёт__________________________.Диктант:_____________________________________
                                                                             _____________________________________
	Множитель
	5
	3
	6
	
	5
	
	5
	5
	
	5
	5
	6
	
	4
	
	6
	9

	Множитель
	
	5
	
	4
	
	5
	
	
	5
	
	9
	5
	7
	
	8
	
	

	Произведение
	5
	
	30
	20
	25
	30
	10
	35
	40
	15
	
	
	35
	28
	32
	24
	36


25:5=		35:5=		40:5=		5:5=	     30:5-30:6=      90-5х6=	6х5-27=
30:5=		35:7=		40:8=		5:1=	     5х7-6х5=        67-2х5=	7х5+58=
30:6=		45:5=		15:5=		5х1=	     4х5+45:5=      54+6х5=	40:5-7=
20:5=		45:9=		15:3=		5х0=	     8х5-5х5=        40-8х5=	50:5+8=
1. В 8 клетках по 5 песцов, а в 9 клетках по 4 песца. Ск. всего песцов?_______________
2. 9 кроликам раздали поровну 45 морковок. Ск. морковок получил каждый?_________

Зачёт__________________________.Диктант:_____________________________________
                                                                             _____________________________________
	Множитель
	5
	3
	6
	
	5
	
	5
	5
	
	5
	5
	6
	
	4
	
	6
	9

	Множитель
	
	5
	
	4
	
	5
	
	
	5
	
	9
	5
	7
	
	8
	
	

	Произведение
	5
	
	30
	20
	25
	30
	10
	35
	40
	15
	
	
	35
	28
	32
	24
	36


25:5=		35:5=		40:5=		5:5=	     30:5-30:6=      90-5х6=	6х5-27=
30:5=		35:7=		40:8=		5:1=	     5х7-6х5=        67-2х5=	7х5+58=
30:6=		45:5=		15:5=		5х1=	     4х5+45:5=      54+6х5=	40:5-7=
20:5=		45:9=		15:3=		5х0=	     8х5-5х5=        40-8х5=	50:5+8=
1. В 8 клетках по 5 песцов, а в 9 клетках по 4 песца. Ск. всего песцов?_______________
2. 9 кроликам раздали поровну 45 морковок. Ск. морковок получил каждый?_________

Зачёт__________________________.Диктант:_____________________________________
                                                                             _____________________________________
	Множитель
	5
	3
	6
	
	5
	
	5
	5
	
	5
	5
	6
	
	4
	
	6
	9

	Множитель
	
	5
	
	4
	
	5
	
	
	5
	
	9
	5
	7
	
	8
	
	

	Произведение
	5
	
	30
	20
	25
	30
	10
	35
	40
	15
	
	
	35
	28
	32
	24
	36


25:5=		35:5=		40:5=		5:5=	     30:5-30:6=      90-5х6=	6х5-27=
30:5=		35:7=		40:8=		5:1=	     5х7-6х5=        67-2х5=	7х5+58=
30:6=		45:5=		15:5=		5х1=	     4х5+45:5=      54+6х5=	40:5-7=
20:5=		45:9=		15:3=		5х0=	     8х5-5х5=        40-8х5=	50:5+8=
1. В 8 клетках по 5 песцов, а в 9 клетках по 4 песца. Ск. всего песцов?_______________
2. 9 кроликам раздали поровну 45 морковок. Ск. морковок получил каждый?_________



Зачёт_____________________________. Диктант:________________________________

	Множитель
	4
	
	6
	4
	5
	4
	
	4
	9
	4
	
	0
	4
	3
	
	2
	7

	Множитель
	
	4
	
	7
	
	
	8
	
	4
	
	4
	
	
	
	9
	
	

	Произведение
	4
	8
	24
	
	20
	0
	32
	24
	
	28
	20
	0
	16
	12
	36
	8
	28


12:4=		16:4=		32:4=		28:4=		4:4=		2х8-4х4=	     4х1…8:2
12:3=	24:4=	32:8=	28:6=	4:1=		4х5+32:4=     4:4…4х0
20:4=	24:6=	8:2=		36:4=	4х1=		3х4-6х2=       0х4…0+4  
20:5=	24:3=	8:4=		36:9=	4х0=		90-4х2х4=     4:1…4х1
1.В 7 пеналах было по 4 карандаша в каждом. Сколько всего карандашей?
_________________________________________________________________
2. 32 марки наклеили на 8 конвертов поровну. По сколько марок на каждом конверте? ________________________________________________________                                                


Зачёт_____________________________. Диктант:________________________________

	Множитель
	4
	
	6
	4
	5
	4
	
	4
	9
	4
	
	0
	4
	3
	
	2
	7

	Множитель
	
	4
	
	7
	
	
	8
	
	4
	
	4
	
	
	
	9
	
	

	Произведение
	4
	8
	24
	
	20
	0
	32
	24
	
	28
	20
	0
	16
	12
	36
	8
	28


12:4=		16:4=		32:4=		28:4=		4:4=		2х8-4х4=	     4х1…8:2
12:3=	24:4=	32:8=	28:6=	4:1=		4х5+32:4=     4:4…4х0
20:4=	24:6=	8:2=		36:4=	4х1=		3х4-6х2=       0х4…0+4  
20:5=	24:3=	8:4=		36:9=	4х0=		90-4х2х4=     4:1…4х1
1.В 7 пеналах было по 4 карандаша в каждом. Сколько всего карандашей?
_________________________________________________________________
2. 32 марки наклеили на 8 конвертов поровну. По сколько марок на каждом конверте? ________________________________________________________                                                


Зачёт_____________________________. Диктант:________________________________

	Множитель
	4
	
	6
	4
	5
	4
	
	4
	9
	4
	
	0
	4
	3
	
	2
	7

	Множитель
	
	4
	
	7
	
	
	8
	
	4
	
	4
	
	
	
	9
	
	

	Произведение
	4
	8
	24
	
	20
	0
	32
	24
	
	28
	20
	0
	16
	12
	36
	8
	28


12:4=		16:4=		32:4=		28:4=		4:4=		2х8-4х4=	     4х1…8:2
12:3=	24:4=	32:8=	28:6=	4:1=		4х5+32:4=     4:4…4х0
20:4=	24:6=	8:2=		36:4=	4х1=		3х4-6х2=       0х4…0+4  
20:5=	24:3=	8:4=		36:9=	4х0=		90-4х2х4=     4:1…4х1
1.В 7 пеналах было по 4 карандаша в каждом. Сколько всего карандашей?
_________________________________________________________________
2. 32 марки наклеили на 8 конвертов поровну. По сколько марок на каждом конверте? ________________________________________________________                                                




Зачёт_______________________.Таблица на 6:____________________________________
	Множитель
	6
	
	6
	
	6
	6
	
	6
	
	7
	
	6
	6
	
	3
	

	Множитель
	
	6
	
	6
	7
	
	6
	
	6
	
	8
	5
	8
	 9 
	
	4

	Произведение
	6
	0
	12
	24
	
	54
	36
	42
	18
	42
	48
	
	
	54
	18
	24


42:6=		36:6=		54:6=		6х1=		40-6х6=	       6х6-6х3=    		   
42:7=  	18:6= 	 54:9=	6х0=		40+4х6=	      5х6+12:6=
18:3=	          18:3=	           48:6=	6:6=		6х8-40=	      6х7-6х1=
18:6=	          12:6=	           48:8=	6:1=		9х6-54	      8х6-6х7=
1. В 9 корзинах было по 6 кг яблок. Сколько всего кг яблок?________________________
2. 48 кг муки рассыпали в 6 мешков поровну. По сколько кг в каждом  мешке? ___________________________________________________________________________
	
Зачёт_______________________.Таблица на 6:____________________________________
	Множитель
	6
	
	6
	
	6
	6
	
	6
	
	7
	
	6
	6
	
	3
	

	Множитель
	
	6
	
	6
	7
	
	6
	
	6
	
	8
	5
	8
	 9 
	
	4

	Произведение
	6
	0
	12
	24
	
	54
	36
	42
	18
	42
	48
	
	
	54
	18
	24


42:6=		36:6=		54:6=		6х1=		40-6х6=	       6х6-6х3=    		   
42:7=  	18:6= 	 54:9=	6х0=		40+4х6=	      5х6+12:6=
18:3=	          18:3=	           48:6=	6:6=		6х8-40=	      6х7-6х1=
18:6=	          12:6=	           48:8=	6:1=		9х6-54	      8х6-6х7=
1. В 9 корзинах было по 6 кг яблок. Сколько всего кг яблок?________________________
2. 48 кг муки рассыпали в 6 мешков поровну. По сколько кг в каждом  мешке? ___________________________________________________________________________
	
Зачёт_______________________.Таблица на 6:____________________________________
	Множитель
	6
	
	6
	
	6
	6
	
	6
	
	7
	
	6
	6
	
	3
	

	Множитель
	
	6
	
	6
	7
	
	6
	
	6
	
	8
	5
	8
	 9 
	
	4

	Произведение
	6
	0
	12
	24
	
	54
	36
	42
	18
	42
	48
	
	
	54
	18
	24


42:6=		36:6=		54:6=		6х1=		40-6х6=	       6х6-6х3=    		   
42:7=  	18:6= 	 54:9=	6х0=		40+4х6=	      5х6+12:6=
18:3=	          18:3=	           48:6=	6:6=		6х8-40=	      6х7-6х1=
18:6=	          12:6=	           48:8=	6:1=		9х6-54	      8х6-6х7=
1. В 9 корзинах было по 6 кг яблок. Сколько всего кг яблок?________________________
2. 48 кг муки рассыпали в 6 мешков поровну. По сколько кг в каждом  мешке? ___________________________________________________________________________
	
Зачёт_______________________.Таблица на 6:____________________________________
	Множитель
	6
	
	6
	
	6
	6
	
	6
	
	7
	
	6
	6
	
	3
	

	Множитель
	
	6
	
	6
	7
	
	6
	
	6
	
	8
	5
	8
	 9 
	
	4

	Произведение
	6
	0
	12
	24
	
	54
	36
	42
	18
	42
	48
	
	
	54
	18
	24


42:6=		36:6=		54:6=		6х1=		40-6х6=	       6х6-6х3=    		   
42:7=  	18:6= 	 54:9=	6х0=		40+4х6=	      5х6+12:6=
18:3=	          18:3=	           48:6=	6:6=		6х8-40=	      6х7-6х1=
18:6=	          12:6=	           48:8=	6:1=		9х6-54	      8х6-6х7=
1. В 9 корзинах было по 6 кг яблок. Сколько всего кг яблок?________________________
2. 48 кг муки рассыпали в 6 мешков поровну. По сколько кг в каждом  мешке? ___________________________________________________________________________
	



Зачёт ____________________________. Таблица: _________________________________
	Множитель
	7
	
	7
	
	8
	
	3
	
	5
	2
	7
	4
	6
	
	9
	10

	Множитель
	
	7
	
	7
	
	7
	
	7
	
	
	
	7
	
	4
	
	

	Произведение
	7
	0
	49
	35
	56
	28
	21
	42
	35
	14
	63
	
	42
	28
	63
	70


42:6=		35:7=		21:3=		7х1=		70-7х9=	7х7-7х6=	    42:7 … 49:7	
42:7=		35:5=		14:2=		7:7=		35-5х7=	7х1+7х0=	    35:5 … 7х1
28:4=		56:7=		14:7=		7:1=		40+7х4=	8х7-7:7=	    14:7 … 0:7
28:7= 	56:8=		49:7=		0х7=		90-63:9=	9х7-7х6=	    28:7 … 21:7
1. В 5 вазах по 7 роз, а в 3 вазах по 5 роз. Сколько всего цветов?_____________________
2. В книге 50 стр. 3 дня читали по 7стр. Сколько стр.осталось прочитать?_____________


Зачёт ____________________________. Таблица: _________________________________
	Множитель
	7
	
	7
	
	8
	
	3
	
	5
	2
	7
	4
	6
	
	9
	10

	Множитель
	
	7
	
	7
	
	7
	
	7
	
	
	
	7
	
	4
	
	

	Произведение
	7
	0
	49
	35
	56
	28
	21
	42
	35
	14
	63
	
	42
	28
	63
	70


42:6=		35:7=		21:3=		7х1=		70-7х9=	7х7-7х6=	    42:7 … 49:7	
42:7=		35:5=		14:2=		7:7=		35-5х7=	7х1+7х0=	    35:5 … 7х1
28:4=		56:7=		14:7=		7:1=		40+7х4=	8х7-7:7=	    14:7 … 0:7
28:7= 	56:8=		49:7=		0х7=		90-63:9=	9х7-7х6=	    28:7 … 21:7
1. В 5 вазах по 7 роз, а в 3 вазах по 5 роз. Сколько всего цветов?_____________________
2. В книге 50 стр. 3 дня читали по 7стр. Сколько стр.осталось прочитать?_____________


Зачёт ____________________________. Таблица: _________________________________
	Множитель
	7
	
	7
	
	8
	
	3
	
	5
	2
	7
	4
	6
	
	9
	10

	Множитель
	
	7
	
	7
	
	7
	
	7
	
	
	
	7
	
	4
	
	

	Произведение
	7
	0
	49
	35
	56
	28
	21
	42
	35
	14
	63
	
	42
	28
	63
	70


42:6=		35:7=		21:3=		7х1=		70-7х9=	7х7-7х6=	    42:7 … 49:7	
42:7=		35:5=		14:2=		7:7=		35-5х7=	7х1+7х0=	    35:5 … 7х1
28:4=		56:7=		14:7=		7:1=		40+7х4=	8х7-7:7=	    14:7 … 0:7
28:7= 	56:8=		49:7=		0х7=		90-63:9=	9х7-7х6=	    28:7 … 21:7
1. В 5 вазах по 7 роз, а в 3 вазах по 5 роз. Сколько всего цветов?_____________________
2. В книге 50 стр. 3 дня читали по 7стр. Сколько стр.осталось прочитать?_____________


Зачёт ____________________________. Таблица: _________________________________
	Множитель
	7
	
	7
	
	8
	
	3
	
	5
	2
	7
	4
	6
	
	9
	10

	Множитель
	
	7
	
	7
	
	7
	
	7
	
	
	
	7
	
	4
	
	

	Произведение
	7
	0
	49
	35
	56
	28
	21
	42
	35
	14
	63
	
	42
	28
	63
	70


42:6=		35:7=		21:3=		7х1=		70-7х9=	7х7-7х6=	    42:7 … 49:7	
42:7=		35:5=		14:2=		7:7=		35-5х7=	7х1+7х0=	    35:5 … 7х1
28:4=		56:7=		14:7=		7:1=		40+7х4=	8х7-7:7=	    14:7 … 0:7
28:7= 	56:8=		49:7=		0х7=		90-63:9=	9х7-7х6=	    28:7 … 21:7
1. В 5 вазах по 7 роз, а в 3 вазах по 5 роз. Сколько всего цветов?_____________________
2. В книге 50 стр. 3 дня читали по 7стр. Сколько стр.осталось прочитать?_____________






_______________________________________
4 х 5 : 4 х 7 – 34=		( 45 : 9 + 81 : 9 ) : 7=	   __х 8 = 56	45 : __ = 5
6 х 7 + 7 х 4 – 8 х 8= 	( 32 : 4 + 34 ) : 6 =	   __: 8 = 8		72 : __ = 8
90 – 7 х 7 + 27 : 3=	63 : ( 27 : 9 + 36 : 9 ) =      __х 9 = 54          81 : __ =9
4 х 4 : 2  +  32 : 4=	( 45 : 9 + 25 : 5) х 3 =        __: 9 =3		7 х __ = 49
56 : 7 – 18 : 3 + 2:2=	5 х 7 х 1 х 0 х 9 х 2=         __х 6 = 0		8 х __ = 48
_______________________________________
4 х 5 : 4 х 7 – 34=		( 45 : 9 + 81 : 9 ) : 7=	   __х 8 = 56	45 : __ = 5
6 х 7 + 7 х 4 – 8 х 8= 	( 32 : 4 + 34 ) : 6 =	   __: 8 = 8		72 : __ = 8
90 – 7 х 7 + 27 : 3=	63 : ( 27 : 9 + 36 : 9 ) =      __х 9 = 54          81 : __ =9
4 х 4 : 2  +  32 : 4=	( 45 : 9 + 25 : 5) х 3 =        __: 9 =3		7 х __ = 49
56 : 7 – 18 : 3 + 2:2=	5 х 7 х 1 х 0 х 9 х 2=         __х 6 = 0		8 х __ = 48
_______________________________________
4 х 5 : 4 х 7 – 34=		( 45 : 9 + 81 : 9 ) : 7=	   __х 8 = 56	45 : __ = 5
6 х 7 + 7 х 4 – 8 х 8= 	( 32 : 4 + 34 ) : 6 =	   __: 8 = 8		72 : __ = 8
90 – 7 х 7 + 27 : 3=	63 : ( 27 : 9 + 36 : 9 ) =      __х 9 = 54          81 : __ =9
4 х 4 : 2  +  32 : 4=	( 45 : 9 + 25 : 5) х 3 =        __: 9 =3		7 х __ = 49
56 : 7 – 18 : 3 + 2:2=	5 х 7 х 1 х 0 х 9 х 2=         __х 6 = 0		8 х __ = 48

_______________________________________
4 х 5 : 4 х 7 – 34=		( 45 : 9 + 81 : 9 ) : 7=	   __х 8 = 56	45 : __ = 5
6 х 7 + 7 х 4 – 8 х 8= 	( 32 : 4 + 34 ) : 6 =	   __: 8 = 8		72 : __ = 8
90 – 7 х 7 + 27 : 3=	63 : ( 27 : 9 + 36 : 9 ) =      __х 9 = 54          81 : __ =9
4 х 4 : 2  +  32 : 4=	( 45 : 9 + 25 : 5) х 3 =        __: 9 =3		7 х __ = 49
56 : 7 – 18 : 3 + 2:2=	5 х 7 х 1 х 0 х 9 х 2=         __х 6 = 0		8 х __ = 48

_______________________________________
4 х 5 : 4 х 7 – 34=		( 45 : 9 + 81 : 9 ) : 7=	   __х 8 = 56	45 : __ = 5
6 х 7 + 7 х 4 – 8 х 8= 	( 32 : 4 + 34 ) : 6 =	   __: 8 = 8		72 : __ = 8
90 – 7 х 7 + 27 : 3=	63 : ( 27 : 9 + 36 : 9 ) =      __х 9 = 54          81 : __ =9
4 х 4 : 2  +  32 : 4=	( 45 : 9 + 25 : 5) х 3 =        __: 9 =3		7 х __ = 49
56 : 7 – 18 : 3 + 2:2=	5 х 7 х 1 х 0 х 9 х 2=         __х 6 = 0		8 х __ = 48


_______________________________________
4 х 5 : 4 х 7 – 34=		( 45 : 9 + 81 : 9 ) : 7=	   __х 8 = 56	45 : __ = 5
6 х 7 + 7 х 4 – 8 х 8= 	( 32 : 4 + 34 ) : 6 =	   __: 8 = 8		72 : __ = 8
90 – 7 х 7 + 27 : 3=	63 : ( 27 : 9 + 36 : 9 ) =      __х 9 = 54          81 : __ =9
4 х 4 : 2  +  32 : 4=	( 45 : 9 + 25 : 5) х 3 =        __: 9 =3		7 х __ = 49
56 : 7 – 18 : 3 + 2:2=	5 х 7 х 1 х 0 х 9 х 2=         __х 6 = 0		8 х __ = 48



_______________________________________
4 х 5 : 4 х 7 – 34=		( 45 : 9 + 81 : 9 ) : 7=	   __х 8 = 56	45 : __ = 5
6 х 7 + 7 х 4 – 8 х 8= 	( 32 : 4 + 34 ) : 6 =	   __: 8 = 8		72 : __ = 8
90 – 7 х 7 + 27 : 3=	63 : ( 27 : 9 + 36 : 9 ) =      __х 9 = 54          81 : __ =9
4 х 4 : 2  +  32 : 4=	( 45 : 9 + 25 : 5) х 3 =        __: 9 =3		7 х __ = 49
56 : 7 – 18 : 3 + 2:2=	5 х 7 х 1 х 0 х 9 х 2=         __х 6 = 0		8 х __ = 48







17 – 6х2 + 9=		75 -6х7 +14=		4х10=		7х(4-4)=
9 + 3х4 – 10=		24:4 х (7-5)=		4х100=		(7х4)-4=
36 : 9 х (8-4)=		43+12: (18:3)х7=		40х10=		8:8 + 0:8=
91 - 4 х (24 : 8) :6=	24 – 18 : 6=			400:10=		(2+2+2+2):8=
30 – 7 + 6 : 3=		25 : 5 + 9х5=		400:100=		4х1 + 4:1 – 4х0=
1. В аквариуме 37 рыбок. Из них 9золотых, сомиков на 3 больше, а ост. гуппи.
   Сколько гуппи в аквариуме?_________________________________________________
2. Купили 24 набора цветной бумаги, а бархатной в 3 раза меньше. На ск. больше
  купили наборов цветной бумаги?______________________________________________
3. Взяли 36 карандашей, ручек на 30 меньше, а тетрадей в 4 раза больше, чем ручек.
 Ск. всего принадлежностей взяли?_____________________________________________
4. В парке 24 клёна, а сосен на 16 меньше. Во ск. раз больше клёнов, чем сосен?
[image: ]___________________________________________________________________________
5. Длина площади 8м, а ширина в 2 раза меньше. Найди периметр и площадь.
___________________________________________________________________________

17 – 6х2 + 9=		75 -6х7 +14=		4х10=		7х(4-4)=
9 + 3х4 – 10=		24:4 х (7-5)=		4х100=		(7х4)-4=
36 : 9 х (8-4)=		43+12: (18:3)х7=		40х10=		8:8 + 0:8=
91 - 4 х (24 : 8) :6=	24 – 18 : 6=			400:10=		(2+2+2+2):8=
30 – 7 + 6 : 3=		25 : 5 + 9х5=		400:100=		4х1 + 4:1 – 4х0=
1. В аквариуме 37 рыбок. Из них 9золотых, сомиков на 3 больше, а ост. гуппи.
   Сколько гуппи в аквариуме?_________________________________________________
2. Купили 24 набора цветной бумаги, а бархатной в 3 раза меньше. На ск. больше
  купили наборов цветной бумаги?______________________________________________
3. Взяли 36 карандашей, ручек на 30 меньше, а тетрадей в 4 раза больше, чем ручек.
 Ск. всего принадлежностей взяли?_____________________________________________
4. В парке 24 клёна, а сосен на 16 меньше. Во ск. раз больше клёнов, чем сосен?
[image: ]___________________________________________________________________________
5. Длина площади 8м, а ширина в 2 раза меньше. Найди периметр и площадь.
___________________________________________________________________________

17 – 6х2 + 9=		75 -6х7 +14=		4х10=		7х(4-4)=
9 + 3х4 – 10=		24:4 х (7-5)=		4х100=		(7х4)-4=
36 : 9 х (8-4)=		43+12: (18:3)х7=		40х10=		8:8 + 0:8=
91 - 4 х (24 : 8) :6=	24 – 18 : 6=			400:10=		(2+2+2+2):8=
30 – 7 + 6 : 3=		25 : 5 + 9х5=		400:100=		4х1 + 4:1 – 4х0=
1. В аквариуме 37 рыбок. Из них 9золотых, сомиков на 3 больше, а ост. гуппи.
   Сколько гуппи в аквариуме?_________________________________________________
2. Купили 24 набора цветной бумаги, а бархатной в 3 раза меньше. На ск. больше
  купили наборов цветной бумаги?______________________________________________
3. Взяли 36 карандашей, ручек на 30 меньше, а тетрадей в 4 раза больше, чем ручек.
 Ск. всего принадлежностей взяли?_____________________________________________
4. В парке 24 клёна, а сосен на 16 меньше. Во ск. раз больше клёнов, чем сосен?
[image: ]___________________________________________________________________________
5. Длина площади 8м, а ширина в 2 раза меньше. Найди периметр и площадь.
___________________________________________________________________________



_____________________________________
45:5-49:7=		(40-4х8):4=		5х0=		7х10=	5м2дм…5м20см
8х6-21:3=		(40-4):6+4х4=	5х1=		70х10=	35дм … 3м5см
36:6х2-3х4=	(63:7-9)х5+8=	5:5=		70:10=	107см… 1м7дм
28:4:7+7х1=	56:7-(35:5-7)=	5:1=		700:100=	7м…6м10дм
1. В одном пакете было 35 кг яблок, а в другом на 17 кг меньше. Ск. всего яблок?
__________________________________________________________________________
2. В одном ящике было 40 кг огурцов, а в другом в 5раз меньше. Ск. всего огурцов?
__________________________________________________________________________
3. В одном латке было 45 кг бананов, в другом на 17кг меньше, а в третьем в 4 раза меньше, чем во втором. Сколько кг бананов в трёх латках ?_______________________
______________________________________________________________________________________________________________
45:5-49:7=		(40-4х8):4=		5х0=		7х10=	5м2дм…5м20см
8х6-21:3=		(40-4):6+4х4=	5х1=		70х10=	35дм … 3м5см
36:6х2-3х4=	(63:7-9)х5+8=	5:5=		70:10=	107см… 1м7дм
28:4:7+7х1=	56:7-(35:5-7)=	5:1=		700:100=	7м…6м10дм
1. В одном пакете было 35 кг яблок, а в другом на 17 кг меньше. Ск. всего яблок?
__________________________________________________________________________
2. В одном ящике было 40 кг огурцов, а в другом в 5раз меньше. Ск. всего огурцов?
__________________________________________________________________________
3. В одном латке было 45 кг бананов, в другом на 17кг меньше, а в третьем в 4 раза меньше, чем во втором. Сколько кг бананов в трёх латках ?_______________________
______________________________________________________________________________________________________________
45:5-49:7=		(40-4х8):4=		5х0=		7х10=	5м2дм…5м20см
8х6-21:3=		(40-4):6+4х4=	5х1=		70х10=	35дм … 3м5см
36:6х2-3х4=	(63:7-9)х5+8=	5:5=		70:10=	107см… 1м7дм
28:4:7+7х1=	56:7-(35:5-7)=	5:1=		700:100=	7м…6м10дм
1. В одном пакете было 35 кг яблок, а в другом на 17 кг меньше. Ск. всего яблок?
__________________________________________________________________________
2. В одном ящике было 40 кг огурцов, а в другом в 5раз меньше. Ск. всего огурцов?
__________________________________________________________________________
3. В одном латке было 45 кг бананов, в другом на 17кг меньше, а в третьем в 4 раза меньше, чем во втором. Сколько кг бананов в трёх латках ?_______________________
______________________________________________________________________________________________________________
45:5-49:7=		(40-4х8):4=		5х0=		7х10=	5м2дм…5м20см
8х6-21:3=		(40-4):6+4х4=	5х1=		70х10=	35дм … 3м5см
36:6х2-3х4=	(63:7-9)х5+8=	5:5=		70:10=	107см… 1м7дм
28:4:7+7х1=	56:7-(35:5-7)=	5:1=		700:100=	7м…6м10дм
1. В одном пакете было 35 кг яблок, а в другом на 17 кг меньше. Ск. всего яблок?
__________________________________________________________________________
2. В одном ящике было 40 кг огурцов, а в другом в 5раз меньше. Ск. всего огурцов?
__________________________________________________________________________
3. В одном латке было 45 кг бананов, в другом на 17кг меньше, а в третьем в 4 раза меньше, чем во втором. Сколько кг бананов в трёх латках ?_______________________



















Повторение.___________________________________
(91:13х14-8)х6=			7дм5мм…75мм		6км5м=_______м		45х0=
84-(43+57):4+12х4=		9м2дм…920дм		3т5кг=________кг	45:1=
120-14х3-(80-36):2=		2км32м…203200см	3т5ц=_________ц		45:45=
81-(60-12):8+17х6=		6т8ц … 6800кг		3т5ц=_________кг	0:45=
100-19х4-(84-66):18=		5кг5г…5500г		5ч3мин=______мин	80:8=
909:9+(364-64)х5=		6ч8мин…86мин		1ч2сек=_______сек	80:10=
68-(60-14):23+15х3=		330м…3км30м		5м6дм=_______см	80х8=
58-(98:14+5)-(18х3:6-5)=	5дм3см…503мм		4км7м=_______м		8х100=
36:12х0х12+56:7х8:64=		70км…700000дм		4км7м=_______дм	800:10=
7х(90:15+6)-(18х3:6-5)=	70т5ц…70050кг		4км7м=________см	800:100=
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